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Адміністрацією  ДКВС  України  в  межах  компетенції  розглянуто  Ваш 

запит на отримання  інформації від 07.02.2020. 

За результатами  розгляду  інформуємо,  що телефонні  розмови  не  входять 

до  Переліку  платних  послуг,  які  можуть  надаватися  органами  та  установами 

Державної  кримінальновиконавчої  служби  України,  затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 8 серпня 2007 №  1017. 

Поряд  з  цим  повідомляємо,  що  відповідно  до  частини  5  статті  110 

Кримінальновиконавчого  кодексу  України  та  пункту  2  розділу  XIV  Правил 

внутрішнього  розпорядку  установ  виконання  покарань,  затверджених  наказом 

Міністерства  юстиції  України  від  28.08.2018  №  2823/5,  засудженим  надається 

право  на  телефонні  розмови  (у  тому  числі  у  мережах  рухомого  (мобільного) 

зв'язку)  без  обмеження  їх  кількості  під  контролем  адміністрації.  З  метою 

реалізації  права  на  телефонні  розмови  усіх  засуджених,  які  відбувають 

покарання  в  установі,  тривалість  розмови  одного  засудженого  не  має 

перевищувати  15 хвилин. 

Для  проведення  телефонних  розмов  у  визначеному  адміністрацією 

установи  виконання  покарань  місці  встановлюються  таксофони  та 

забезпечується  наявність  засобів  рухомого  (мобільного)  зв'язку,  які 

знаходяться на обліку установи. 

Телефонні  розмови  проводяться  за  рахунок  засудженого  під  контролем 

представника  адміністрації  установи  виконанням  покарань  протягом  дня  у 

вільний  від  роботи  час  і  поза  часом,  передбаченим  для  приймання  їжі  та 

безперервного  сну.  За  необхідності  та  за  погодженням  з  адміністрацією 

установи  виконання  покарань  телефонну  розмову  може  бути  надано  у  будь

який час. Факт телефонної  розмови  засуджено/Ь  реєструється  у журналі  обліку 

телефонних розмов  засуджених. 

В  разі  незгоди  з  даною  відповіддю,  Ви  маєте  право  оскаржити  її  в 

установленому законом порядку.  ^^  і  у 
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